

# ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

з дисципліни «Антикризове управління»

рівень вищої освіти \_\_\_\_\_ магістр \_\_\_\_\_

спеціальність \_\_\_\_\_ 242 Туризм \_\_\_\_\_

форма навчання \_\_\_\_\_ денна / заочна \_\_\_\_\_

МОДУЛЬ 1. Антикризове управління				
Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні та організаційні засади антикризового управління підприємством				
№ п/п	Назва завдання	Характеристика	Кількість балів	Термін виконання
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, нормативно-правових документів, що регламентують економічну діяльність в Україні. Підготовка реферату з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат. Доповідь може виконуватися як індивідуально, так і групою 2-3 студентів.	0-3	Під час вивчення змістового модуля (семінарські заняття 1-6)
2.	<b>Конспекти самопідготовки</b>	Тема 1. Типологія кризових явищ Тема 2. Кризові явища в економіці виробничих систем Тема 3. Економічний механізм управління кризовим станом на підприємстві Тема 4. Управління ризикозахищеністю підприємства	0-3	До семінарських занять 1-6
3.	<b>Відповіді на семінарах</b>	Тема 1. Типологія кризових явищ	0-6	До семінарських занять 1-6
		Тема 2. Кризові явища в економіці виробничих систем	0-6	
		Тема 3. Економічний механізм управління кризовим станом на підприємстві	0-7	
		Тема 4. Управління ризикозахищеністю підприємства	0-7	

<b>Змістовий модуль 2. Прикладні засади антикризового управління підприємством</b>				
1.	<b>Самостійна робота</b> Опрацювання конспектів лекцій, нормативно-правових документів, що регламентують економічну діяльність в Україні. Підготовка реферату з передбачуваних проблем	Студентові необхідно на основі конспекту лекцій опрацювати питання, що винесені на самостійну підготовку, дати відповіді на питання винесені для самоконтролю. Студентові необхідно підготувати реферат. Доповідь може виконуватися як індивідуально, так і групою 2-3 студентів.	0-3	До семінарських занять 7-11
2.	<b>Конспекти самопідготовки</b>	Тема 5. Діагностика кризових ситуацій на підприємстві Тема 6. Банкрутство як правовий механізм регулювання діяльності підприємства Тема 7. Фінансова санація неплатоспроможних підприємств Тема 8. Стратегія реструктуризації в процесі антикризового управління	0-3	До семінарських занять 7-11
3.	<b>Відповіді на семінарах</b>	Тема 5. Діагностика кризових ситуацій на підприємстві	<b>0-7</b>	До семінарських занять 7-11
		Тема 6. Банкрутство як правовий механізм регулювання діяльності підприємства	<b>0-7</b>	
		Тема 7. Фінансова санація неплатоспроможних підприємств	<b>0-6</b>	
		Тема 8. Стратегія реструктуризації в процесі антикризового управління	<b>0-6</b>	
<b>Загальна кількість</b>			<b>100</b>	